
Конспект занятия по развитию речи  

для 2 младшей группы  

«Теремок» 

 

Муртазина Е. С. 

 

Цель:  - развивать внимание и память у детей; 

            - развивать связную речь у детей; 

            - способствовать правильное произношение; 

            - закреплять знания детей о  животных; 

            - воспитывать любовь и бережное отношение к животным. 

Ход занятия 

Воспитатель: Ребята, посмотрите куда мы с вами пришли? 

(смотрим на доску). (Садимся) 

Дети: В лес, на полянку. 

В: А что мы видим на ней? 

(на доске появляется дом) 

Д: дом 

В: Ребята, а кто же в домике живет? 

Д: Не знаем. 

 загадываю детям загадку 

В: С длинным хвостиком малышка. 

Любит сыр и зѐрна 

Ну, конечно, это … 

Д: Мышка 

(на экране появляется мышка) 



В: Совершенно верно это мышка. Расскажите, какая мышка? 

Д: Маленькая, добрая, хорошая 

В: А что любит мышка кушать? 

Д: Сыр 

В: А кого боится мышка? 

Д: Кошку 

В: А давайте поиграем с вами в подвижную игру « Кот и мыши» 

В: Молодцы! Ребята, мышка не одна живет в домике, а вместе с друзьями. 

(на экране появляются кустики) 

В: А вот, где они спрятались, мы увидим после того как отгадаем загадки. 

В: Любит красную морковку,  

Грызѐт капусту очень ловко,  

Скачет он то тут, то там,  

По лесам и по полям,  

Серый, белый и косой,  

Кто скажите он такой? 

Д: Зайка 

(на экране появляется зайка) 

В: Умнички!  Это зайка. А какой зайка? 

Д: Маленький, пушистый, белый,  

В: А что любит кушать зайка? 

Д:  Морковку и капусту 

В: А какие у зайки уши? 

Д: Длинные 

В: Давайте,  посмотрим  дальше, кто еще прячется в кустах? 

Всѐ время по лесу он рыщет,  

Он в кустах кого-то ищет.  

Он из кустов зубами щѐлк,  

Кто скажите это… 

Д: Волк 

(на экране появляется волк) 



В: Молодцы! 

В: Смотрим дальше? 

 Косолапый и большой, 

Спит в берлоге он зимой. 

Любит шишки, любит мѐд, 

Ну-ка, кто же назовет? 

Д: Медведь 

В: Правильно 

(на экране появляется медведь) 

В: Ищем дальше? 

Зеленые мы, как трава, 

Наша песенка: "Ква-ква". 

Д: Лягушка 

(на экране появляется лягушка) 

В: Умницы! 

В: Идем дальше? 

Рыжая, с пушистым хвостом, 

живѐт в лесу под кустом. 

Кто это? 

Д: Лиса 

В: Ребята, а в какой сказке встречаются мышка,  лисичка, волк, зайка, медведь и 

лягушка? И сам дом? 

В: Давайте поиграем в дидактическую игру и вспомним эту сказку.  

Играем в дидактическую игру «Угадай сказку?» 

В: Правильно, все эти животные из сказки «Теремок».  

В: Ребята, мышка обрадовалась, что мы помогли ей найти ее друзей и говорит нам 

«Спасибо!», и они все вместе спешат в свой домик. Да, и нам пора возвращаться в 

группу. Давайте, мы помашем им рукой и скажем им «До свидания!» 

  

 

 

 


